Επαναληπτικό Φύλλο Εργασίας

Ενότητα :  Γενική Τριγωνομετρία

Καθηγητής : Χρήστος Μουρατίδης                                     Οκτώβ. 2003 – Σεπτ. 2008
Όνομα Μαθητή/τριας :...........................................................................................................................

 Τελειώνοντας το πρώτο μέρος της Γενικής Τριγωνομετρίας θα πρέπει να μπορείτε να αντιμετωπίσετε - λύσετε τα παρακάτω θέματα.

 Αν συναντήσετε δυσκολία σε κάποιο απ΄ αυτά, θα πρέπει να ανατρέξετε στις σημειώσεις σας και να ξαναμελετήσετε τα σχετικά θέματα  (θεωρία -μεθοδολογία – εφαρμογές – ασκήσεις).

..........................................................................................................................................

1. Σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ, να δείξετε ότι :  α = βσυνΓ + γσυνΒ.

2. Να βρείτε τους αριθμούς i) ημ1125ο, ii) συν(-660ο), iii) εφ1470ο.

3. Να βρείτε τους αριθμούς i) ημ(25π/6), ii) συν(33π/4), iii) σφ(241π/6)

4. Αν ημω=3/5 και 90ο< ω < 180ο, να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας ω.

5. Αν εφx=-12/5 και 3π/2 < x < 2π, να βρείτε την τιμή της παράστασης         
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6. Να αποδείξετε ότι :  
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7. Να αποδείξετε ότι :   
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8. Αν ημx+συνx=λ, να υπολογίσετε (ως συνάρτηση του λ) τις παραστάσεις 

i) ημxσυνx,      ii) ημ2x+συν2x,     iii) ημ3x+συν3x,      iv) ημ4x+συν4x,  v) ημ6x+συν6x,        vi) 
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9. Για ποιες τιμές του x υπάρχει γωνία ω, ώστε να είναι 
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10. Αν εφx = 2, να βρεθεί η τιμή της παράστασης:
                y=2ημ2x-3ημxσυνx+7συν2x.
11. Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς γωνίας

i) 7π/4 rad,       ii) 20π/3 rad,      iii) –1830o.

12. Να απλοποιήσετε την παράσταση :
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